

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 60
ПЯТНИЦА
26
МАРТА
1954 г.

Цена 15 коп.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о созыве Верховного Совета СССР (1 стр.).
Социалистические обязательства гидротурбиностроителей в честь международного праздника трудящихся—Первое Мая. (1 стр.).
Социалистические обязательства коллектива дорожно-строительного участка (1 стр.).
В Центральном райкоме КПСС (1 стр.).
По родной стране (1 стр.).
XII съезд ВЛКСМ (2 стр.).

НА ОСВОЕНИЕ ЦЕЛИННЫХ И ЗАЛЕЖНЫХ ЗЕМЕЛЬ. По комсомольским путевкам (2 стр.).
Г. Полинарпус. — Плоды безответственности (3 стр.).
Е. Осипова. — Озеленим наш район (3 стр.).
КНО. Н. Прейс. — «Огни на реке» (3 стр.).
Международный обзор (4 стр.).
ТЕАТР. С. Верников. — «Не зная на лица» (4 стр.).
В Албании начались весенне-полевые работы. (4 стр.).

ВСТУПАЙТЕ В ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ!

С КАЖДЫМ днем крепнет экономическое могущество Союза Советских Социалистических Республик. Улучшается материальное положение, повышается культурный уровень трудящихся нашей страны. Коммунистическая партия ведет наш народ по пути к коммунизму.

Советские люди добиваются все новых успехов в мирном социальном труде, в выполнении планов партии и правительства по дальнейшему развитию тяжелой индустрии, промышленности, производящей предметы народного потребления, и сельского хозяйства.

Советский человек, где бы он ни трудился, стремится все свои знания, весь опыт отдать великому делу строительства коммунизма. Он понимает, что самоотверженный труд на благо Родины — источник наших побед.

Борясь за досрочное выполнение четвертого года пятой пятилетки, многие коллективы предприятий нашего города добились значительных успехов. Не упокаясь на достигнутом, рабочие, инженеры, техники и служащие промышленных предприятий, транспорта и строительных организаций направляют свои усилия на дальнейшее повышение производительности труда, улучшение качества продукции, снижение ее себестоимости.

Чувства и мысли советских людей, их патриотическое желание множить трудовые успехи во славу любимой Отчизны находят яркое выражение в новом подъеме предмайского социалистического соревнования.

Сегодня в «Красном Октябре» публикуются социалистические обязательства коллективов гидротурбинного завода и дорожно-строительного участка Куйбышевской железной дороги, включившихся в социалистическое соревнование в честь международного праздника трудящихся—Первое Мая.

Коллектив гидротурбинного завода обязался перевыполнить план четырех месяцев по выпуску валовой продукции, а по товарной — завершить задание четырех месяцев к 20 апреля; досрочно выполнить заказ сельского хозяйства и все качественные показатели плана, оказывать постоянную помощь подшефным машинно-тракторным станциям. Повышенные обязательства принял на себя и коллектив дорожно-строительного участка.

Бюро Центрального райкома КПСС одобрило почин гидротурбиностроителей и коллектива дорожно-строительного участка и

предложило партийным, профсоюзным организациям и хозяйственным руководителям предприятий района широко развернуть предмайское социалистическое соревнование. В него должны быть вовлечены коллективы всех предприятий города.

Долг партийных и профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей — всемерно поддерживать благородное стремление советских людей встретить Первое Мая новыми успехами в труде. Хозяйственники должны искать, находить и использовать скрытые резервы, талящиеся в недрах производства, максимально использовать существующие производственные площади и имеющееся оборудование, улучшать организацию труда и производства, всемерно механизировать трудоемкие работы, внедрять передовые приемы новаторов и на этой основе добиваться дальнейшего повышения производительности труда, обеспечивать перевыполнение государственных планов.

Предмайское социалистическое соревнование должно быть направлено на безусловное выполнение планов строго по графику, в соответствии с заданной номенклатурой и по всем технико-экономическим показателям. Необходимо уделить особое внимание своевременному выполнению заказов сельского хозяйства.

В дни предмайского соревнования следует добиться коренного перелома в работе отстающих предприятий. Пусть коллективы нефтеперерабатывающего и комбайнового заводов, мясокомбината, Первомайского асфальтового завода, строительного треста № 112 удвоят свою энергию в борьбе за план, за выполнение социалистических обязательств.

Партийные организации должны улучшить руководство социалистическим соревнованием, обеспечить гласность его результатов, широко распространять опыт передовиков, создать на каждом рабочем месте условия для использования передовых методов труда. Надо мобилизовать творческую инициативу рабочих, инженеров, техников и служащих на то, чтобы ликвидировать отставание в работе промышленности города. Все предприятия Сызрани должны встретить Первое Мая перевыполнением плана и набрать темпы для досрочного завершения годового плана.

Пусть ярче разгорятся огни предмайского социалистического соревнования!

Первому Мая — достойную встречу!

Социалистические обязательства гидротурбиностроителей в честь международного праздника трудящихся—Первое Мая

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Сызранского ордена Трудового Красного Знамени гидротурбинного завода включились в социалистическое соревнование в честь международного праздника трудящихся — Первое Мая и взяли на себя обязательства:

— Перевыполнить государственный план четырех месяцев по выпуску валовой продукции, а по товарной продукции выполнить план четырех месяцев к 20 апреля.

— Сдать сверх плана одну турбину для Камской гидроэлектростанции.

— Досрочно завершить план четырех месяцев по изготовлению динамометров для картофеле-сажалок. Также досрочно сдать колхозам Шигонского района 1750 штук железобетонных парубней.

— Перевыполнить производственный план четырех месяцев по выпуску предметов народного потребления.

— Повысить производительность труда и перевыполнить плановое задание по снижению себестоимости продукции на 1 процент. Снизить потери от брака не менее чем на 25 процентов против соответствующего периода 1953 года.

— Оказывать систематическую помощь машинно-тракторным станциям Шигонского района во внедрении заводской культуры, планировании, организации труда и производства, в улучшении культурного обслуживания механизаторов.

Коллектив завода вызвал на соревнование комбайностроителей.

Социалистические обязательства коллектива дорожно-строительного участка

Коллектив дорожно-строительного участка Куйбышевской железной дороги, готовясь к достойной встрече первомайского праздника, взял на себя следующие обязательства:

— Выполнить план марта и апреля не менее, как на 110 процентов.

— Снизить стоимость строительства в марте и апреле на 0,5 процента против плана.

— Повысить производительность труда на 2 процента против января и февраля.

— Производить строительные работы с оценкой не ниже, как на «хорошо».

В Центральном райкоме КПСС

Бюро Центрального райкома КПСС, рассмотрев социалистические обязательства коллективов гидротурбинного завода и дорожно-строительного участка Куйбышевской железной дороги в честь

первомайского праздника, одобрило их инициативу и предложило хозяйственным руководителям, партийным и профсоюзным организациям промышленных пред-

приятий, транспорта истроек Центрального района широко развернуть предмайское соревнование за выполнение государственных планов по всем показателям.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

В ПЕРВЫХ ЭЛЕКТРОМТС ДОНА

РОСТОВ-НА-ДОНУ. (ТАСС). В Семикараковском, Романовском и Веселовском районах идет строительство первых в области пяти электроМТС. Все они создаются в зоне Волго-Дона.

Первой приступит к работе Мечетновская электромашино-тракторная станция в Семикараковском районе. В степи на мощных металлических опорах подвешены десятки километров электролиний, установлена связь с Цимлянкой гидроэлектростанцией, подготовлены кадры. Несколько дней назад сюда пришли первые шесть электротракторов. Механизаторы рассчитывают пустить их в ход уже этой весной. Новые машины будут работать на вспашке, бороновании, нарезке поливных борозд в двух колхозах имени Молотова и имени Калинина. К концу года, когда строители продолжат еще свыше ста километров линий электропередач, электротракторы выедут на поля и в трех остальных орошаемых колхозах Семикараковского района.

УГОЛЬ СВЕРХ ПЛАНА

УГЛЕУРАЛЬСК. Коллектив шахты имени Урицкого треста «Сталинуголь» — передовой в Кизеловском угольном бассейне. 22 марта он выдал на-гора последние тонны топлива в счет плана первого квартала.

С начала года горняки дали сверх плана 16 тысяч тонн угля.

Досрочно выполнили квартальное задание также коллективы шахт имени Сталина, имени Чкалова, № 40.

(ТАСС).

ОБВОДНЕНИЕ ЗАСУШЛИВЫХ СТЕПЕЙ СТАВРОПОЛЬЯ

СТАВРОПОЛЬ. (ТАСС). С наступлением весны работы на строительстве Кубань-Егорлыкской оросительной системы приняла более широкий размах. Главный инженер управления строительства Кубань-Егорлыкской оросительной системы Г. Д. Олешкевич в беседе с корреспондентом ТАСС сообщил:

— Передовые отряды экскаваторщиков, бульдозеристов, скреперистов прокладывают сейчас русло Право-Егорлыкского канала в гущь Приманьской степи. Наряду с выемкой грунта из русла канала строители сооружают во встречающихся на пути поймах пересохших рек трубопроводы, плотины, чтобы перебросить воду с одного берега на другой. Первая очередь Право-Егорлыкского канала протяженностью 54 километра уже действует.

Механизаторы, инженеры, техники, воодушевленные постановлением Пленума ЦК КПСС, взяли обязательство вторую очередь

Право-Егорлыкского канала протяженностью 65 километров закончить досрочно — к 37-й годовщине Великого Октября.

Вдоль трассы Невинномысского и Право-Егорлыкского каналов возникло восемь рабочих городков. Еще три таких благоустроенных городка строятся в Дмитриевском и Ипатовском районах.

Одновременно с обводнением засушливых степей строители успешно решают вторую важнейшую задачу — электрификацию степных сел и хуторов. На магистральном канале построены две крупные гидроэлектростанции. В районе Ново-Троицкого гидроузла заканчивается сооружение самой крупной на Северном Кавказе сельской автоматизированной гидроэлектростанции мощностью в 4 тысячи киловатт. В мае эта станция даст электроэнергию десяткам колхозов, МТС и совхозов. Намечено строительство на трассе канала новых электростанций.

ОСВОЕНИЕ МЕЩЕРСКОЙ НИЗМЕННОСТИ

СОЛОТЧА (Рязанская область). (ТАСС). В районы Мещерской низменности прибыла большая партия новой техники, предназначенной для освоения заболоченных, заросших кустарниками земельных массивов. Мощные тракторы, экскаваторы, кусторезы, канавокопатели, кротдренажные плуги, машины для комплексной механизации сеноуборочных работ направлены к Кольским болотам, подлежащим освоению в первую очередь.

В прошлом году на десятках гектаров колхозники сельхозартели имени академика Павлова вырастили по 867 центнеров капусты с гектара — в два раза больше, чем на пойменных землях. В течение этого года здесь будет освоено свыше тысячи гектаров болот.

На Мещере идут геодезические и землеустроительные работы. 40 изыскательских партий ведут разведку почв.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О СОЗЫВЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР на основании статьи 55 Конституции СССР постановляет:

Созвать первую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик четвертого созыва 20 апреля 1954 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль.
24 марта 1954 г.

XII съезд ВЛКСМ

Вечернее заседание 22 марта

На вечернем заседании 22 марта продолжалось обсуждение отчетных докладов Центрального Комитета и Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ. Делегаты горячо приветствуют появление в правительственных ложах товарищей Г. М. Маленкова, Н. С. Хрущева, К. Е. Ворошилова, Н. А. Булганина, М. А. Сулова, П. Н. Поспелова и Н. Н. Шаталова.

Слово получает секретарь ЦК ВЛКСМ Латвии тов. Беман. Он говорит, что молодежь Советской Латвии является активным помощником партии в решении важнейших вопросов жизни республики. Большую роль играет комсомол в колхозном строительстве. 750 членов ВЛКСМ выдвинуты на руководящую работу в колхозах, свыше тысячи комсомольцев избрано в состав правлений колхозов и ревизионных комиссий.

Тов. Беман крикливо критикует Министерство сельского хозяйства СССР, которое не обеспечивает молодежь, желающую изучать сельскохозяйственную технику, соответствующей литературой и учебными пособиями.

Главный редактор газеты «Комсомольская правда» тов. Горюнов в своем выступлении признал, что серьезная критика, которой была подвергнута на съезде работа «Комсомольской правды», справедлива. Мы обещаем съезду, заявил он, серьезно поправить дело, принять меры к улучшению газеты.

На трибуне председатель колхоза имени Калинина, Ржаксинского района, Тамбовской области тов. Капнин. Он рассказывает о том, как с помощью партийной и комсомольской организаций сельхозартели удалось за короткий срок — полтора года — преодолеть отставание и выйти в число передо-

вых. Урожайность зерновых культур поднялась в два-три раза, почти в два раза возрос доход колхоза, значительно увеличилась оплата труда.

Работники ЦК ВЛКСМ, Министерства сельского хозяйства и сельскохозяйственных органов, заявил тов. Капнин, пока еще плохо учат нас, как лучше руководить крупным хозяйством.

Секретарь ЦК ВЛКСМ Армении тов. Тер-Газарянц рассказал об участии комсомольских организаций республики в борьбе за увеличение производства предметов широкого потребления.

Тов. Тер-Газарянц говорит о серьезных недостатках в идеологической работе среди молодежи, что является результатом слабого руководства этим делом со стороны комсомольских органов и ЦК ВЛКСМ. Руководящие работники ЦК ВЛКСМ редко выезжают на места, не выступают перед молодежью с политическими докладами.

С большим вниманием делегаты и гости выслушали выступление Президента Академии наук СССР академика Несмеянова. Он рассказал о крупнейших достижениях отечественной науки в различных отраслях знания, ее широком применении в народном хозяйстве, о перспективах дальнейшего развития. Главное в науке, сказал академик, — это кадры. Молодежная часть научных кадров растет из года в год. Около 1200 комсомольцев являются аспирантами и докторантами Академии. Президент Академии выразил уверенность, что комсомольцы, молодежь будут и в дальнейшем упорно овладевать высотами знаний.

Правы были те делегаты, говорит секретарь Союза советских писателей СССР тов. Сурков, кото-

рые упрекали некоторых писателей в отрыве от жизни, призывали их жить одной жизнью с молодыми героями их будущих книг. Сейчас Ленинский комсомол поднялся на большую трудовую подвиг — освоение целинных земель. Этот подвиг высок и благороден, но, чтобы почувствовать его во всем величии, писатель должен пережить с героем его первую весну на новых местах, трудности, которые придется преодолеть, его первые радости и первые победы, тогда он сможет создать произведение правдивое и сильное.

Тов. Сурков заявил, что Союзом советских писателей СССР будут приняты меры к созданию произведений, отвечающих требованиям жизни.

Горячими аплодисментами встретили делегаты председателя Главного правления Союза польской молодежи Станислава Пилляку. Приветствуя делегатов XII съезда ВЛКСМ, комсомольцев, советскую молодежь от имени Союза польской молодежи, юношей и девушек Польской Народной Республики, он говорит, что дружба советского и польского народов крепка и нерушима.

Под бурные аплодисменты Станислава Пилляку вручает президиуму подарок — альбом о жизни и труде молодежи Польши.

Снова в зале возникает овация, когда председательствующий объявляет о выступлении Генерального секретаря Союза республиканской молодежи Франции Ги Дюкло, передавшего привет от Союза республиканской молодежи Франции и Союза девушек Франции. Члены делегации передают в президиум знамена этих организаций.

(ТАСС).

Утреннее заседание 23 марта

Вчера, 23 марта, в Большом Кремлевском дворце продолжал свою работу XII съезд ВЛКСМ.

Первым на утреннем заседании выступил машинист угольного комбайна шахты Полысаево-2 Кемеровской области тов. Кушнер. Он говорит о том, что благодаря заботе Коммунистической партии и Советского правительства угольные шахты в нашей стране оснащены новейшей техникой. В Кузбассе, например, широко применяются горные комбайны и другие машины, которые значительно облегчили труд шахтеров, сделали его более производительным. На шахте, где работает тов. Кушнер, полностью механизирован весь процесс добычи угля — от лавы до погрузки в железнодорожные вагоны.

Начальник главного управления трудовых резервов при Совете Министров СССР тов. Зеленко рассказал о подготовке молодых квалифицированных кадров для народного хозяйства страны. За время своего существования учебные заведения государственных трудовых резервов выпустили более 7 миллионов квалифицированных рабочих, в том числе для угольной промышленности — 1,200 тысяч человек, для транспорта — 1,500 тысяч человек и т. д. Сейчас в систему трудовых резервов передана подготовка механизаторов сельского хозяйства.

Тов. Зеленко говорит о том, что учебные заведения трудовых резервов нуждаются в большой помощи комсомольских организаций, в частности, в улучшении воспитательной работы среди учащихся.

Слово предоставляется знатной текстильщице, работнице Купавинской тонкосуконной фабрики тов. Рожневой. Она говорит о том, как молодые рабочие изыскивают новые резервы для увеличения производства товаров и настойчиво реализуют их. Ково дню открытия XII съезда комсомола выпущено за счет экономии на 13 миллионов рублей шерстяных тканей.

Выступлением тов. Рожневой закончилось обсуждение первого вопроса порядка дня съезда.

Секретарь ЦК ВЛКСМ тов. Шелепин в заключительном слове заявил, что делегаты съезда спра-

ведливо критиковали деятельность Центрального Комитета ВЛКСМ, его бюро и секретариат. Будущему составу ЦК комсомола надо сделать исчерпывающие выводы из критики, ответить на нее конкретными делами, направленными на дальнейший подъем всей комсомольской работы.

Съезд единогласно одобрил работу ЦК ВЛКСМ и принял резолюцию по отчетным докладом Центрального Комитета и Центральной Ревизионной комиссии ВЛКСМ.

Слово предоставляется заместителю председателя Центрального Комитета Союза демократической молодежи Кореи Ким Ги Су. Делегаты и гости, стоя, бурными аплодисментами встречают представителя героической корейской молодежи.

С волнением слушают участники съезда рассказ о бессмертных подвигах молодых корейских патриотов, вместе со всем народом борющихся за свободу и независимость Родины. Сейчас трудолюбивая и миролюбивая молодежь Кореи по призыву Трудовой партии поднялась на борьбу под лозунгом: «Все для восстановления и развития народного хозяйства, на укрепление демократического строя нашей страны!». Корейскому народу помогает, его поддерживает весь могучий демократический лагерь, возглавляемый Советским Союзом.

Корейская делегация передает в подарок XII съезду ВЛКСМ знамя Центрального Комитета Союза демократической молодежи Кореи.

На трибуне — секретарь Чехословацкого союза молодежи Милош Вецкер, горячо встреченный делегатами. Он говорит о прочной, нерушимой дружбе, связывающей молодежь Чехословакии с советской молодежью. Под бурные аплодисменты делегатов Вецкер передает президиуму съезда подарок Чехословацкого союза молодежи.

С приветствием от Международного союза студентов выступает тепло встреченный делегатами генеральный секретарь МСС Иржи Пеликан. Делегация МСС пре-

подносит съезду знамя Международного союза студентов и вазу.

Выступает секретарь Союза трудящейся молодежи Венгрии Йожев Сакали. Делегаты съезда отвечают продолжительными аплодисментами на произнесенные им слова благодарности советскому народу за освобождение страны и помощь трудящимся и молодежи Венгрии в строительстве счастья и процветания. Венгерская делегация передает съезду знамя Союза трудящейся молодежи Венгрии.

На трибуне — представитель Итальянской коммунистической федерации молодежи, встреченный бурными аплодисментами. Итальянская молодежь, говорит он, живет в трудных условиях, но она объединяется для борьбы за мир, работу, свободу, национальную независимость.

Представитель итальянской молодежи передает съезду знамя лучших активистов коммунистической федерации молодежи и знамя мира — одно из трех тысяч знамен, на которых 150 тысяч итальянских девушек вышили свои имена в знак их несокрушимой воли к миру.

Съезд переходит к рассмотрению следующего вопроса повестки дня. С докладом «О работе пионерской организации имени В. И. Ленина» выступает секретарь ЦК ВЛКСМ тов. Туманова.

Огромной любовью и вниманием окружено в нашей стране юное поколение, говорит она. Ежегодно отпускаются большие средства на просвещение и культуру. Только за четыре последних года построено около 11 тысяч школ на 2 миллиона ученических мест. Детям предоставлены дворцы и дома пионеров, станции юных техников, натуралистов, стадионы, детские железные дороги, парки, библиотеки, театры. Только в прошлом году в дни летних каникул в загородных и городских пионерских лагерях отдыхало более 4 миллионов пионеров и школьников. Миллионными тиражами выпускается художественная и научно-популярная литература для детей.

Докладчик рассказывает о работе по воспитанию подрастающего поколения, о роли в этом деле советской школы, детской Коммуни-

стической организации юных пионеров.

Пионерская организация ведет значительную работу. Сейчас большинство школьников пионерского возраста является членами этой организации. Дружины и отряды помогают школе в обучении детей. Однако уровень работы пионерской организации значительно отстает от запросов и интересов самих детей, от требований механического перенесения в пионерскую организацию методов учебной работы. Некоторые вожаки пытаются организовать повторение и даже изучение учебного материала на сборах. Широко распространены так называемые «предметные сборы», дублирующие работу учителя.

Пионерская организация должна пробуждать у школьников глубокий интерес к учебным предметам, воспитывать у них любовь к знаниям, добросовестное отношение к занятиям, выступать против нарушителей внутреннего распорядка школы, бороться за аккуратное выполнение требований учителя каждым пионером и школьником, заботиться о расширении культурного кругозора учащихся. Пионерским дружинам следует выступать инициаторами различных интересных дел, таких, как изготовление пионерами учебно-наглядных пособий и приборов, работа на учебно-опытных участках, в предметных и технических кружках, проведение олимпиад юных математиков, физиков и химиков, туризм и краеведение.

Пионерская работа, подчеркивает тов. Туманова, должна строиться не в отрыве от жизни, а на конкретных примерах хорошей учебы, отличного поведения, уважения к старшим, фактах мужественного и благородного поведения самих пионеров.

Большой вклад в дело коммунистического воспитания детей вносят советская литература и искусство. Но писатели все еще в долгу перед детьми. Книг для них мало, художественные достоинства многих из них невысоки. Почти забытым оказался такой жанр детской литературы, как научно-фантастическая. Известно, что хорошие правдивые приключенческие книги помогают воспитывать у детей смелость, находчивость, стойкость, мужество, умение преодолевать трудности. Драматурги, режиссеры, сценаристы должны создать новые спектакли, кинофильмы для детей.

Одной из отличительных черт человека социалистического общества является его любовь к труду. Заслуживают одобрения те отряды, которые добиваются, чтобы каждый пионер сделал трудовой подарок своей родной школе: посадил и вырастил дерево, составил коллекцию, смастерил прибор по физике или химии, построил модель. Перед сельскими школами и пионерскими дружинами стоит задача воспитания у детей навыков к сельскохозяйственному труду. Комсомольские и пионерские организации должны вовлекать всех пионеров и школьников в занятия физкультурой и спортом. Пионер должен уметь ходить на лыжах, плавать, хорошо бегать, играть в спортивные игры, владеть навыками походной жизни.

Необходимо повышать уровень руководства комсомола деятельностью пионерских организаций. Важное значение имеет работа о вожатах. В качестве пионервожатых следует подбирать политически грамотных комсомольцев, массовиков и организаторов, любящих работу с детьми.

Осуществляемая в нашей стране грандиозная программа строительства коммунизма, говорит в заключение тов. Туманова, выдвигает новые высокие требования перед всей системой воспитания подрастающего поколения. Комсомол призван улучшить руководство пионерской организацией, развернуть в каждой дружине содержательную и увлекательную работу, воспитывать детей пламенными патриотами Родины, культурными и образованными людьми.

(ТАСС).

На освоение целинных и залежных земель

По комсомольским путевкам

23 марта вечером в зале педагогического института было многолюдно. Здесь собралась молодежь предприятий, учреждений и учебных заведений города на собрание, посвященное отъезду первой группы комсомольцев и молодежи на освоение целинных и залежных земель.

Отвечая на призыв Коммунистической партии Советского Союза, 60 тысяч комсомольцев и молодежи страны уже выехали на новые земли. Это — свидетельство высокого патриотизма нашей славной советской молодежи.

Горячо откликнулась на призыв партии и молодежь нашего города. От комсомольцев и молодежи города поступило свыше 600 заявлений с просьбой послать их на освоение целинных и залежных земель.

Секретарь горкома ВЛКСМ тов. Ляхов предоставляет первое слово шахтеру Кашпирского рудника, комсомольцу тов. Обухову, который по комсомольской путевке едет на освоение целинных и залежных земель, где будет работать бригадиром тракторной бригады.

— Я счастлив, — заявил тов. Обухов, — что с комсомольской путевой еду выполнять поставленную Коммунистической партией задачу по освоению целинных и залежных земель. Заверяю всех комсомольцев города в том, что отдам все свои силы делу дальнейшего подъема социалистического сельского хозяйства. Будьте уверены, товарищи, я оправдаю доверие Коммунистической партии и комсомола.

Мария Бычкова несколько лет работала токарем на гидротурбинном заводе. Отвечая на призыв партии, она одной из первых на заводе решила поехать на освоение целинных земель. В своем выступлении тов. Бычкова заявила:

— Я горжусь тем, что живу в стране, где молодежи доверяют большие государственные дела. Мы приложим все силы, всю нашу молодую энергию, чтобы с честью выполнить задание Коммунистической партии и Советского правительства.

На освоение целинных и залежных земель едут комсомольцы тт. Паникаров, Урядов, Левинсон, Шелепов и другие. Все они заявили, что на новых местах будут настойчиво преодолевать встречающиеся трудности так, как положено комсомольцам.

Секретарь горкома КПСС тов. Рылов пожелал отъезжающим комсомольцам счастливого пути и выразил уверенность, что они оправдают высокое доверие партии и правительства.

После собрания состоялся концерт художественной самодеятельности.

Новые книги

Вышли из печати и поступили в продажу следующие новые книги:

«Краткий философский словарь». Под редакцией М. Розенталя и П. Юдина. Издание четвертое, дополненное и исправленное. Госполитиздат. 1954 г. Цена 17 руб. 50 коп.

Н. Булов. Вопросы исторического материализма в трудах Ленина и Сталина 1921—1923 гг. Госполитиздат. 1953 г. Цена 3 руб. 45 коп.

Книги имеются в продаже в магазинах и бюксах Сызранского отделения Бниготорга.

Плоды безответственности НА СТЕКЛОЗАВОДЕ НЕ БОРЮТСЯ С БРАКОМ

Среди товаров народного потребления у трудящихся большим спросом пользуются изделия из стекла, особенно хозяйственная посуда и ламповое стекло.

Коллектив Сызранского стеклозавода выпускает ламповое стекло, молочные кринки, стекло для фонаря «летучая мышь» и чернильницы-непроливайки. На существующей производственной площади выпуск только лампового стекла по сравнению с 1950 годом возрос более чем в два раза. Стекольщики добились систематического перевыполнения задания по сьему стекломассы с каждого квадратного метра пода стекловарочной печи.

Казалось бы, что все это создает условия для успешного выполнения заданий государственного плана. Однако имеющиеся возможности на заводе не используются. Именно поэтому и производственная программа 1953 года была выполнена лишь на 87,5 процента. Срывается она и в текущем году.

Директор завода тов. Иванов оправдывает невыполнение плана отсутствием квалифицированных мастеров-стеклодувов. Если это так, то спрашивается, почему руководство завода не организовало подготовку кадров? Ему давно следовало бы взяться за это дело. А ведь ни в прошлом, ни в текущем году на заводе даже и не пытались организовать хотя бы курсы повышения квалификации рабочих.

При более глубоком анализе причин неудовлетворительной работы завода выясняется, что дело не только в нехватке кадров...

Завод работает на привозном сырье, на транспортировку которого тратятся немалые средства. Между тем стекльщики не борются за экономное расходование этих материалов. Об этом свидетельствует тот факт, что половина выработанной стекломассы идет в брак. В самом деле, за последние четыре года коэффициент использования стекломассы на заводе еще ни разу не превышал 0,54. Это оттого, что на заводе, как правило, не вся стекломасса, взятая из стекловарочной печи, превращается в годную продукцию.

Начальник смены тов. Антонова уверяет, что ею принимаются все меры к обеспечению выполнения производственной программы. Но о результатах этих «мер» свидетельствует следующий факт. 10 марта смена тов. Антоновой простояла четыре часа из-за падения температуры в ванной печи потому, что своевременно не было подведено топливо. В январе по заводу простой составил 120 человеко-часов, а в феврале—307.

...Перед нами один из важных

производственных документов — рабочий наряд. В нем говорится, что мастер тов. Поляков пятого марта выдул 1717 ламповых стекол при норме 1500. Рабочий, как видим, не только выполнил, но и перевыполнил норму выработки. Однако работники отдела технического контроля признали годными лишь... 694 ламповых стекла, а 849—были забракованы. Почему? Да потому, что был допущен выпуск продукции из стекломассы, содержащей посторонние примеси.

От 10 до 15 процентов брака возникает и из-за того, что никто, и в первую очередь главный инженер тов. Котляров, не позаботился заменить худые короба в закалочной печи. В результате готовые изделия во время движения конвейера проваливаются в огромные отверстия коробов и, ударяясь о металлические детали конвейера, разбиваются.

Известно, что толщина стенок молочной кринки и лампового стекла не одинаковы. Значит, и калий их нельзя при одной и той же температуре. Но этого на заводе не учитывают, что приводит к выпуску недоброкачественной продукции.

За истекшие два месяца брак по заводу составил 35,5 процента. Однако это не тревожит ни начальников смен тт. Афонину, Сидорова, Антонову, ни начальника цеха тов. Туренкову, ни главного инженера завода тов. Котлярова, которые обязаны принимать меры к устранению растущего брака. Вследствие их безответственного отношения к борьбе за качество изделий, в прошлом году сверх планируемого брака выпущено 200.000 дефектных ламповых стекол. В январе и феврале текущего года их было забраковано 15 тысяч.

По всей стране широко развернулось социалистическое соревнование за увеличение выпуска продукции с существующих площадей. На стеклозаводе же и по сей день не составлен план внедрения организационно-технических мероприятий. Это убеждает в том, что руководство завода (директор тов. Иванов, главный инженер тов. Котляров) работает без перспектив, не использует резервы производства для успешного выполнения плана.

Стеклозавод может и должен работать лучше. Коллектив его стремится с честью выполнить государственное задание. Но для того, чтобы стеклодувы успешно могли выполнить взятые обязательства, необходимо улучшить техническое руководство, организовать учебу кадров, мобилизовать коллектив на преодоление трудностей, встречающихся в работе.

Г. Поликарпус.

Озеленим наш район

В Октябрьском районе благодаря усилиям трудящихся рассажен большой парк, который может служить прекрасным местом отдыха как детей, так и взрослых. Но, к сожалению, в прошлом году парк большую часть времени был закрыт. В нынешнем году следует более продуманно организовать культурно-массовую работу в парке, сделать его излюбленным местом отдыха для трудящихся района.

Необходимо также произвести дополнительные посадки деревьев на улицах, во дворах домов, учреждений и предприятий, создать зеленые массивы вокруг детских учреждений, больниц и

т. д. Это оздоровит воздух, улучшит санитарные условия.

Работы по озеленению района должен возглавить коммунальный отдел исполкома райсовета, который уже сейчас обязан вести подготовку к этой большой, важной и нужной работе. Его активными помощниками в этом деле должны явиться уличные комитеты, санитарные уполномоченные, депутаты районного Совета, комсомольцы, пионеры и школьники, население района.

Озеленим наш район, создадим условия для здорового быта!

Е. Осипова,
главный врач санитарно-эпидемиологической станции
Октябрьского района.



Украинская ССР. Мастеру высоких урожаев свеклы З. С. Шах из колхоза имени Советской Армии Мизочского района Ровенской области присвоено за получение высоких урожаев сахарной свеклы звание Героя Социалистического Труда.

НА СНИМКЕ: Герой Социалистического Труда З. С. Шах.

Фото В. Платонова.
(Фотохроника ТАСС).

Письма в редакцию

ПОЗАБОТИТЬСЯ О ЧИТАТЕЛЯХ БИБЛИОТЕКИ ИМЕНИ ТОЛСТОГО

В 1953 году в Октябрьском районе при клубе домостроительного комбината была открыта новая библиотека имени Л. Н. Толстого. Открытие библиотеки явилось большим событием в культурной жизни поселка, трудящиеся охотно посещают ее, многие стали постоянными читателями. Однако в библиотеке не созданы самые элементарные условия для работы: всю зиму здесь было очень холодно, помещение настолько тесно, что негде даже почитать газеты, журналы.

Необходимо позаботиться о читателях и работниках библиотека имени Толстого, создать условия для их нормальной работы.

А. Викторов.

ЗАДЕРЖИВАЮТ ВЫДАЧУ СПЕЦОДЕЖДЫ

Рабочие литейного цеха комбайнового завода очень плохо обеспечиваются спецодеждой. Задвижки цеха в сентябре прошлого года получили несколько комплектов спецодежды низкого качества, которая плохо предохраняет от искр.

Срок носки спецодежды давно истек, но новую нам почему-то не выдают. Причем это не первый случай задержки выдачи спецодежды. Об этом хорошо известно председателю завкома профсоюза тов. Крюкову и старшему инженеру по технике безопасности тов. Голубеву, но они никаких мер не принимают, чтобы рабочим своевременно выдавалась спецодежда и хорошего качества.

Воробьев, Располов, Андреев,
рабочие литейного цеха.

КОЧУЮЩИЙ БУФЕТ

Буфет в железнодорожном техникуме не имеет постоянного помещения. Одно время он размещался в подвале, где хранилось различное имущество и строительные материалы. Потом его переместили в столовую мастерскую. Сейчас буфет расположился в физкультурном зале.

Надо, наконец, создать условия для нормальной работы буфета и позаботиться о том, чтобы в нем было все необходимое.

М. Сосов,
учащийся Сызранского техникума железнодорожного транспорта.

КИНО

„ОГНИ НА РЕКЕ“

Растить из детей «мастеров, а не чернорабочих...», не рабов житейского дела, а свободных творцов и художников», — так писал в свое время М. Горький. В наши дни эта задача приобретает особенно большое значение. Фильм «Огни на реке» является попыткой помочь в художественной форме решить эту важнейшую задачу.

Главное достоинство фильма состоит в том, что он лишен дидактичности. Это бесхитрый рассказ о том, как пионер Косга провел свои летние каникулы. Городской житель, Косга глубоко убежден, что внимания заслуживают только выдающиеся дела, героические поступки. А что выдающегося может он увидеть в обычной жизни рядового колхоза «Гремячий Яр»? Он едет к дяде-бакенщику, уверенный в своем превосходстве над ребятами, которых он там встретит.

Но жизнь разбивает самонадеянное убеждение Косги. Среди его новых товарищей каждый занят любимым делом: Миша—радиолубитель, Тимоша—юный мичуринец, Нюра—прекрасная хозяйка, мечтает об авиации, а он оказывается «Костей престо так». Косга на грани полной ссоры с друзьями. Он решает доказать свою способность на «выдающийся» поступок и тем оправдать отсутствие твердых интересов в жизни. Но попытка проплавать несколько часов вокруг бакена оканчивается конфузом—его забирает речная охрана и препровождает к дяде, как нарушителя порядка.

Только в труде нашел Косга полное удовлетворение, почувствовал себя не зрителем-экскурсантом, а нужным человеком, полноправным членом коллектива.

Так, в результате развития характеров юных героев, в итоге развертывания художественного повествования становится очевидной мораль, которую стремились вывести авторы фильма—человек становится лучше, интереснее, если у него есть жизненная цель, умение трудиться, любовь к труду.

«Огни на реке»—художественный фильм. Сценарий Г. Гребнера по одноименной повести Н. Дубова. Режиссер В. Эйсмонт. Производство Московской киностудии имени М. Горького.

«Огни на реке»—фильм о семье, о советских людях, которые живут и работают около нас и вместе с нами, о лесе, о реке, о хорошей советской мирной жизни, о счастье. В фильме много запоминающихся картин природы Приднепровья, величественных кадров, показывающих славную украинскую реку. Надолго остаются в памяти картины бури на Днепре, рыбной ловли на «необитаемом» острове...

Успеху фильма во многом способствует удачный подбор детей—исполнителей ролей юных героев. Убедительно раскрывает хорошую, честную душу живого, впечатлительного Кости Валерий Пастух. Благодаря постоянным поощрениям матери Косга мало что умеет делать, но мы уверены, что после каникул он вернется домой не только хорошо отдохнувшим, но и с новыми представлениями о будничной жизни, о романтике приключений и подвига, вернется полюбившим труд.

Стремительная, увлекающаяся и вместе с тем умная и чуткая Нюра, за избыток энергии прозванная «ракетой», нашла свое яркое воплощение в образе, созданном исполнительницей этой роли Нитой Шоринкой. Природное обаяние девочки в сочетании с простотой и естественностью помогли глубокому и убедительному раскрытию этого оригинального и важного образа киноповести.

Приятное впечатление оставляют и другие юные артисты: Саша Копелев (Миша), Федя Северин (Тимоша) и, особенно, самый маленький участник фильма Леша Козловский (Егорка-горка).

Не все в фильме удачно. Есть эпизоды, которые лишены напряженного драматизма, решены на внешних приемах—от них веет равнодушием и даже просто скукой. Это относится к посещениям Костей радиоузла и мичуринского участка, эпизоду с рубкой лозы... В некоторых местах сценарист несколько обедняет повесть, упрощая психологические переживания героев.

Но все эти мелкие недостатки не снижают общего хорошего впечатления от фильма и той радости, которую, естественно, вызывает появление нового замечательного фильма для советских детей и подростков.

Н. Прейс,
режиссер драмтеатра.

Дворец пионеров в дни весенних каникул школьников

25 марта начались весенние каникулы школьников. Дворец пионеров разработал специальный план мероприятий на этот период. Силами драмкружка для пионеров будет показан спектакль «Снежная королева».

В дни каникул состоится встреча учащихся седьмых классов школ города с заслуженной учительницей школы РСФСР Романовой О. И., которая проведет со школьниками беседу на тему: «Как готовиться к экзаменам».

В детской библиотеке будут проходить литературные вечера, посвященные творчеству украинских писателей, обзоры новинок детской литературы для учащихся младших классов и читательская конференция на тему:

„Платон Кречет“ на клубной сцене

Драматический коллектив клуба «Второе Баку» осуществил постановку пьесы А. Корнейчука «Платон Кречет». Спектакль был дважды показан в клубе.

«И. В. Мичурин — преобразователь природы».

Участники художественной самодеятельности совершат выезд в Октябрьский район с концертом.

В конце марта будут проведены большие массовые мероприятия: поход «Навстречу весне» и городской детский праздник песни и пляски.

28 марта состоится слет юных техников, на котором будет организована встреча учащихся с лауреатом Сталинской премии главным конструктором гидротурбинного завода тов. Шеголовым. На слете будут выступать юные техники с рассказами о своей работе, а тов. Шеголов расскажет ребятам о строительстве мощных гидротурбин и автоматике управления.

На днях участники спектакля выедут в подшефный клуб села Заборовки, где покажут свою новую постановку колхозникам.

Международный обзор

Против американского нажима

В зарубежной печати все чаще появляются сообщения о новом нажиме американской дипломатии на Францию. Парижские газеты, в частности, пишут, что этот нажим, имеет целью принудить французский парламент ратифицировать парижский договор о создании «европейской армии» до предстоящего в Женеве совещания, которому, как известно, предстоит обсудить вопросы обеспечения мира в Корею и Индо-Китае. По сообщениям печати, посол США в Париже Диллон обратился к французскому правительству с требованием обеспечить ратификацию парижского договора до 16 апреля.

Новый нажим на Францию американские правящие круги осуществляют всеми средствами. Обещания «помощи» сочетаются с угрозами прекратить «долларовые кредиты и поставки вооружения. Грубые нападки сменяются дипломатическими увещаниями о так называемых американских и английских «гарантиях» участникам проектируемого «Европейского оборонительного сообщества».

Однако французы считают более убедительными доводы против создания «Европейского оборонительного сообщества». Они понимают, что под его флагом замышляется военная группировка стран Западной Европы, в которой руководящее место с помощью американцев займут германские милитаристы. Все большее число французов понимает, что «Европейское сообщество» таит в себе опасность новой войны, угрожает существованию Франции как великой державы, лишит ее национальной армии и национальной военной промышленности.

По всей Франции проходят народные собрания и митинги, участники которых единодушно требуют, чтобы парламент отказался от ратификации парижского договора о создании «Европейского сообщества». Против него выступают также многие видные буржуазные политические деятели Франции. Так, депутат национального собрания Жак Сустьель недавно заявил: «На французских парламентариев оказывается неслыханное иностранное финансовое давление с тем, чтобы заставить их голосовать за ратификацию договора о «Европейском

оборонительном сообществе». Если бы он был ратифицирован, это означало бы, что мы согласились бы с войной.

Яркой демонстрацией народного протеста против планов «европейской армии» явилась также состоявшаяся на днях в Париже конференция противников «Европейского оборонительного сообщества», в которой приняли участие представители ряда западно-европейских стран. Эта конференция подчеркнула, что «Европейское оборонительное сообщество» таит в себе опасность для дела мира и ведет к катастрофе.

Все шире распространяется во Франции понимание и того обстоятельства, что нынешний американский нажим связан со стремлением господствующих в США кругов стать хозяевами в Индо-Китае. «Если будет ратифицирован парижский договор, писала недавно газета «Комба», то французские владения за пределами Европы будут утеряны Францией и ее партнеры получат великодушное приданое». Еще более ясно эту же мысль подчеркивает газета «Трибюн де насон». Комментируя новый американский нажим на Францию и мероприятия США в отношении Индо-Китая, газета отмечает: «Они, американцы, преследуют определенную цель — устранить нас, французов, из этих обширных районов и, используя слабость местных правительств, взять в свои руки командные рычаги в экономике».

Нынешний нажим США на Францию встретил в народных массах и среди трезво мыслящих политических деятелей этой страны осуждение и отпор, решительность которого усиливается с каждым днем.

Турецко-пакистанский военный союз

В своих агрессивных планах правящие круги США видное место отводят странам Ближнего и Среднего Востока, прежде всего Турции и Пакистану. Газета «Нью-Йорк таймс» констатировала недавно, что Турция, согласно американским планам превращается в «плацдарм для наступательных действий». Что же касается Пакистана, то не менее влиятельная американская газета «Нью-Йорк геральд трибюн» пишет, что эта страна будет превращена в удобную базу для амери-

канских бомбардировщиков, которые могли бы приземляться там после боевых операций.

В связи с этими планами американская дипломатия за последние месяцы активизировала свои действия, направленные на вовлечение Турции и Пакистана в военные блоки. Одним из последствий этого явилось опубликованное 19 февраля совместное турецко-пакистанское коммюнике относительно предстоящего заключения этими двумя странами пакта, предусматривающего их всестороннее сотрудничество в том числе и в военной области. Проектируемый пакт, судя по откликам зарубежной печати, рассматривается его вдохновителями лишь как прелюдия к созданию на Среднем и Ближнем Востоке более широкого по своему составу агрессивного блока.

В ноте Советского правительства Турции от 18 марта 1954 года указывается: «Поскольку Турции, как и Пакистану, никакое нападение, как известно не угрожает, этот пакт не может рассматриваться как оборонительный. Напротив, как видно из выступления государственных деятелей Турции и Пакистана, его подготовка тесно связана с военными планами Атлантического блока и затрагивает вопрос о безопасности ряда стран, особенно в районе Ближнего и Среднего Востока, а также Юго-Восточной Азии».

Американская пропаганда пытается выдать создание нового блока за «оборонное» мероприятие. Однако народы стран Ближнего и Среднего Востока поняли его истинный смысл. Во всех странах этого района, в том числе в Пакистане, все громче раздаются протесты общественности против пакта, против пресловутой американской военной помощи Пакистану. Председатель учредительного собрания Кашмира Гулям Махоммед Садык заявил: «Пакистан продал свою свободу Соединенным Штатам и создал угрозу свободе других стран Азии».

Предоставление правительствами Турции и Пакистана территорий своих стран американской военной помощи эти страны национальной независимости и способствует созданию новых очагов военной опасности. Народы Ближнего и Среднего Востока решительно протестуют против этого и осуждают военные планы Вашингтона.

Н. ЗАХАРОВ.



На днях в тресте столовых состоялась технологическая конференция, на которой повар столовой № 1 тов. Шемуратов рассказал об оформлении холодных закусок; кондитер кафе тов. Калмыков — о приготовлении мучных изделий и повар тов. Марколина — о приготовлении крупяных блюд.

НА СНИМКЕ: кондитер тов. Калмыков делится опытом своей работы.

Фото И. Шурыгина.

ТЕАТР

„НЕ ВЗИРАЯ НА ЛИЦА“

...На сцене человек, оказавшийся в крайне затруднительном положении. Он никак не может решить такого «страшного» вопроса, как ответить комиссии, чтобы угодить ей и себе не повредить. При виде этого одного из представителей «семейства» перестраховщиков зритель весело смеется.

Смех не смолкает на протяжении всего сатирического представления «Не взирая на лица», показанного недавно сызранскому зрителю театрализованном ансамблем Саратовской государственной филармонии (художественный руководитель — заслуженная артистка РСФСР Н. Сац).

Может быть местами программе чуть-чуть недостает глубины сатирического обобщения, но в целом «Не взирая на лица» — хорошее эстрадное обозрение. Оно выгодно выделяется среди многих легковесных эстрадных программ «мотыльков» глубоким идейным замыслом и высоким исполнительским мастерством.

Большую часть программы занимают сатира и юмор. Главными исполнителями этих номеров являются артисты Лев и Григорий Горелик. Наиболее удачным, убедительным мы считаем исполнение этими артистами скетча «Взирая на лица» Драгунского, в котором беспощадно разоблачаются подхалимы и конъюктуришки. Хороша интермедия «Признаю свою ошибку». Интересна оригинальная и к тому же превосходно исполненная артистом Л. Горелик сцена «В

Третьяковской галерее» — об ожившем рыболове (картина Перова).

Мягким юмором отмечено исполнение артистом Л. Горелик сатирической картинки «Новички на стадионе».

Значительно слабее, к сожалению, звучит в программе единственный номер политической сатиры. Не помогает и мимика, которой сопровождается исполнение куплетов. Это оттого, что куплетов-то по сути дела нет, а есть лишь не очень удачный набор зарифмованных избитых фраз.

Хорошо принимают зрители певца Евгению Бородулину и Анну Радионову, исполняющих арии из опер и песни русских и советских композиторов.

Большую виртуозность и замечательную музыкальность продемонстрировал ксилофонист Евгений Пендельский, блестяще владеющий техникой. Особенно хорошо прозвучали в его исполнении отрывок из оперы «Вильгельм Телль» Россини, увертюра к опере «Кармен» Бизе, танец с саблями из балета «Гайане» Хачатуряна и «Радость любви» Крейслера.

Эстрадное обозрение «Не взирая на лица», как и ранее показанная эстрадная программа «Шипы и розы», заслуженно тепло встречено сызранским зрителем. Куйбышевская филармония делает хорошее дело, знакомя трудящихся Сызрани с работой лучших коллективов эстрады страны.

С. Верников.

Редактор В. И. Парамоскин.

В Албании начались весенне-полевые работы

ТИРАНА. (ТАСС). На днях МТС Албании приступили к весенней пахоте.

По данным Министерства сельского хозяйства и заготовок, в этом году машинно-тракторными

станциями страны будет выполнено почти на 90 процентов работ больше, чем в прошлом году.

Кинотеатр „ЗВЕЗДА“

Новый художественный фильм



„ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ“ „КОМАНДА С НАШЕЙ УЛИЦЫ“

Сеансы: 10 ч., 11 ч. 40 м., 1 ч. 20 м., 3 ч., 4 ч. 40 м., 6 ч. 20 м., 8 ч., 9 ч. 40 м.

Срочно требуются
опытный бухгалтер
и машинистка.

Об условиях справиться:
строительно-монтажное
управление, 6, отдел
кадров.

4—3.

МЕЛЬЗАВОДУ № 7

на постоянную работу
требуются
грузчики, мукосейки,
откатчицы.

Оплата труда сдельная.
Обращаться в отдел кадров
мельзавода № 7 ул. К. Маркса,
108.
(3—1).

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ на Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года).

Подписчики на Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года), не получившие по каким-либо причинам облигации по месту оформления подписки, могут получить их в сберегательной кассе до 1 апреля 1954 года по предъявлении паспорта и справки бухгалтера предприятия или учреждения о сумме уплаченных взносов, так как, согласно условиям выпуска этого займа, с 1 апреля 1954 года право на получение облигаций подписчиками теряется.

К ЧЛЕНАМ ЖИВОТНОВОДЧЕСКОГО ТОВАРИЩЕСТВА ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА

28 марта в 12 часов дня, местного времени, в помещении трикотажного техникума (Советская, 81) назначается общее собрание членов животноводческого товарищества Центрального района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

—Отчет и выборы правления.
Явка членов обязательна.

(2—1).

Правление.

Сызранскому строительному
участку треста
«Куйбышевсельстрой»

требуются
ученики плотников,
штукатуров и каменщиков,
а также разнорабочие.
Участок принимает в расписку лес.
Обращаться по адресу:
г. Сызрань, Погорелыха, угол
Береговой и Заречной улиц.
(3—1).

Сызранскому рыбозаводу
требуются на постоянную
работу на катеры капитаны,
помощники капитанов
и матросы на живорыбные
прорези.

2—2.

Власов Борис Михайлович, проживающий в г. Сызрани, по улице Луначарского, 35, кв. 2, возбуждает дело о расторжении брака с Власовой Еленой Григорьевной.

Дело подлежит рассмотрению в Куйбышевском облсуде.